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Ofício  : nº 227/2015
Serviço : Resposta ao Ofício nº531/2015 – Autos nº MPMG -15/155.0
Data    : Itapecerica – MG,  24 de agosto de 2015.



Ilmo. Sr. Promotor,

Em resposta ao Ofício 531/2015 de lavra de V. Sa., segue informações e esclarecimentos:
	


[bookmark: _GoBack]Que a Câmara Municipal de Itapecerica tem cumprido seu papel como nunca seguindo a risca as regras e regimentos legais. Quando o Vereador Antônio Balbino narra que foi negado ao mesmo o direito de receber informações e cópias de documentos da Câmara venho esclarecer que os ofícios encaminhados por ele foram respondidos conforme copia anexa e toda documentação solicitada por ele foram colocadas à sua disposição. Além do mais como Vereador eleito o dito cujo tem total liberdade para solicitar em tempo real qualquer documento desta Casa. A Câmara é a Casa do Povo e jamais será administrada por um coronel ou um ditador pelo contrário Senhor Promotor a Câmara nunca esteve aberta aos munícipes como atualmente. Fácil comprovar é só questionar qualquer cidadão. Quando o dito cujo narra que de 05 (cinco) funcionários que a Câmara tinha passou a ter 13 (treze) o mesmo mente, na verdade o total de funcionário sendo concursados: 4 (quatro); 3 (três) de confiança; 6 (seis) contratados temporariamente e 1 (um) estagiário, na verdade Sr. Promotor o quadro de funcionários teve um aumento de 2 (dois) servidores mais 1 (um) estagiário, isso porque, inaugurou o Anexo II da Câmara, assim sendo fizemos para que houvesse um atendimento de qualidade ao público. O dito cujo também narra que um dos cargos de confiança criado foi para beneficiar o Diretor Redator do Jornal Opinião, realmente o cargo de Motorista da Presidência é ocupado pelo Sr. Armando Cardoso França pessoa de minha total confiança e que tem prestado um ótimo trabalho a Mesa Diretora. Quero deixar bem claro a V. Exa. que tudo isso não passa de picuínhas políticas e que na verdade este Vereador Sr. Antonio Balbino foi flagrado durante uma sessão ordinária da Câmara dormindo e até roncando pelo editor do Jornal, matéria esta que foi publicada na Edição no.   conforme cópia anexa. Quero deixar bem claro a V. Exa. que nenhuma contratação foi feita de maneira irregular. Quanto a todas solicitações feita pelo Vereador como disse anteriormente, estão e sempre estiveram à disposição do mesmo.
        Responder sobre a contratação do motorista da Presidência

Quando o dito cujo narra que a Câmara Municipal é uma espécie de caixa forte fechada a sete chaves, o mesmo não sabe o que está escrevendo pois é de conhecimento de todos que existe nesta Casa o site da transparência. Quanto aos veículos da Câmara desde meados de 2005 quando eu nem sonhava em exercer essa função a Câmara possui 2 (dois) veículos. Estes veículos todos os vereadores tem o direito de requisitá-los e quando feito os mesmos assinam uma requisição, daí por diante os Vereador que o assina passa a ser responsável pelo uso do veículo. Quanto ao escritório de atendimento narrado pelo dito cujo o que é verdade é o seguinte: o Vereador solicita que a funcionária da Câmara faça a ligação para o Vereador como é prerrogativa do seu trabalho, ela faz atendendo aos Vereadores. O dito cujo nos espanta quando vem falar em desconto dos pacientes num município aonde a saúde é das piores de todos os tempos este dito cujo vem contra o povo que o elegeu denunciando descontos de consultas. Quanto ao esquema citado de uma funcionária administrativa da Câmara que formou para advogada, quero deixar bem claro que ela cumpre o seu horário exercendo as suas funções e que fora do seu horário de trabalho a Câmara não tem nenhuma responsabilidade quanto a seus atos. Quanto as diárias dos Vereadores todas são pagas conforme a Lei. Lembrando que, os Vereadores não viajam com a certeza de trazer benefícios, mas sim na busca de benefícios. O mesmo fala que nunca pegou uma diária sequer em todo esse tempo ora é claro nunca exerceu sua função, de vez em quando aparece na Câmara e frequenta as reuniões para dormir. Veja o absurdo que este dito cujo narra em sua denúncia: SOU COMERCIANTE NO BAIRRO BOM JESUS HÁ MAIS DE 30 ANOS E NÃO TENHO TEMPO E NEM MESMO TENHO CONHECIMENTO PARA PROCURAR DOCUMENTOS ESPALHADOS NA CÂMARA. Pois bem este Vereador devia ter pensado antes de ser candidato, pois se não tem tempo e nem conhecimento na verdade O DITO CUJO SÓ SERVE PARA SER UM PAU MANDADO DO PREFEITO.
Para finalizar Senhor Promotor quero dizer que esta denúncia é uma tática orquestrada pelo Sr. Prefeito aproveitando deste Vereador que nem sabe o que está escrevendo e assinando e que não passa de um puxa saco, baba ovo, querendo assim tirar o foco dos Vereadores na fiscalização dos atos do Prefeito. Nunca houve nesse município uma Câmara tão atuante quanto a atual. Como é de conhecimento de V.Exa., estamos fiscalizando um ser que pensa ser Deus. Durante esses dois anos e nove meses foram criadas nesta Casa, 2 (duas) CPI’s e várias comissões temporária especial de fiscalização, dentre elas uma que fiscaliza as obras de engenharia, cujo relatório será encaminhado brevemente a V. Exa., aí sim o Senhor tomará conhecimento do que realmente é um ABSURDO.




Renovo meus protestos de elevada estima.



Omar Fonseca Siqueira
Presidente da Câmara Municipal de Itapecerica-MG











Ilmo. Sr. 
Carlos José e Silva Fortes
Promotor de Justiça da Comarca de Itapecerica - MG
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